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Dačice už brzy získají sportovní halu, která splňuje ty nejpřísnější standardy 21. století a
výrazně zlepší podmínky pro pohyb dětí i obyvatel města. Nové zázemí vzniká u Střední
školy technické a obchodní a navazuje na původní tělocvičnu, která už kapacitně ani
rozměrově nevyhovovala. Jak práce na stavbě pokračují, se v pondělí 2. března přijel
podívat náměstek hejtmana Jihočeského kraje pro oblast školství David Štojdl. Propojení
školního a komunitního využití bylo podle něj jedním z hlavních cílů projektu.

„Investice do sportovního zázemí dává vždycky smysl. Přispíváme tak ke zdravému vývoji našich dětí
a k jejich lepší budoucnosti. Kvalitní sportoviště navíc zvyšuje atraktivitu školy a zároveň dává
veřejnosti bezpečný a dostupný prostor, kde se může pravidelně hýbat a smysluplně trávit čas,“
uvedl náměstek David Štojdl.

Díky dohodě mezi Jihočeským krajem, městem Dačice a školou bude objekt využíván dvojím
způsobem – dopoledne pro výuku, odpoledne pro sportovní kluby a veřejnost. Podle uzavřeného
memoranda se bude hala veřejnosti pronajímat po dobu 20 let.

Při přestavbě se zachovala konstrukce původní tělocvičny, samotný prostor se však prodloužil a
doplnil o nové šatny, moderní zázemí i tribuny. Sportovní hala je koncipována jako multifunkční a
umožní provoz širokého spektra halových sportů – od školní výuky až po soutěžní utkání. Díky
odpovídajícím parametrům získají sportovní kluby možnost pořádat zápasy i turnaje přímo v
Dačicích.

„Od začátku jsme chtěli, aby hala nebyla jen školní tělocvičnou, ale aby měla širší význam pro celé
město. Nastavili jsme proto model, kdy dopoledne slouží výuce a v odpoledních hodinách sportovním
klubům a veřejnosti,“ vysvětlil ředitel školy Pavel Kopačka.

Akce byla vysoutěžena v hodnotě 144 milionů korun včetně DPH, zhotovitelem je společnost
Podzimek a syn. Celková cena včetně projektové dokumentace, technického dozoru stavebníka a
autorského dozoru přesáhne 150 milionů korun včetně DPH. Stavba byla zahájena v září 2025 a
dokončení je plánováno na 30. dubna 2026.

Celou investici financuje Jihočeský kraj. Město Dačice se na projektu podílí částkou 30 milionů
korun, kterou bude hradit ve třech ročních splátkách.

“ doplnil místostarosta Dačic Jiří Baštář.

Nová multihala tak přinese moderní podmínky pro výuku tělesné výchovy, pravidelné tréninky i
sportovní soutěže a stane se přirozeným centrem pohybu pro všechny generace.
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